

Garant GREENPLUS

Rucsac textil pentru scule, Tip: 1



Date comandă

Numărul de comandă	692210 1
GTIN	4067263125624
Clasa articolului	61G

Descriere

Execuție:

Noile **pungi textile GARANT GreenPlus** combină cele mai bune ale celor 2 lumi: impresionează prin durabilitatea lor, oferind în același timp confort ridicat la purtare, ergonomie remarcabilă, durabilitate ridicată, accesibilitate excelentă și flexibilitate optimă. Acestea sunt produse în conformitate cu standardele complete și stricte ale **sistemului Bluesign®**, luând în considerare oamenii, mediul și resursele. Ajutați-ne să modelăm un viitor mai durabil. Cu un sistem de căptușeală optimizat pentru un confort și mai ergonomic.

Rucsac din material textil pentru scule cu 2 compartimente principale:

- **Un compartiment principal cu 2 buzunare interioare, o placă de scule robustă cu 32 compartimente buzunar și un fermoar blocabil.**
- **Un compartiment principal cu 2 compartimente separate, căptușite pentru laptopuri de până la 15 inci și tablete și o fixare cu fermoar blocabilă.**

Buzunar anterior la rucsac, cu buzunar pentru telefon mobil și cărți de vizită, bucle pentru pixuri, breloc și 2 compartimente de depozitare. Buzunar frontal mic cu fermoar portocaliu. Cu cureaua laterală de compresie pentru reducerea volumului pentru a purta greutatea cât mai aproape de corp și pentru a fixa pe exterior accesorii suplimentare. Bretele pentru umeri modelate anatomic și mâner căptușit. Cu sistem ergonomic de contact cu spatele și cureaua pentru piept pentru distribuirea perfectă a sarcinii și fixare optimă, echilibrată. Partea inferioară protejată contra stropirii cu apă, cu muchie pentru apă și 4 picioare. Cu buzunare exterioare elastice și o bandă reflectorizantă pentru vizibilitate bună.

Material:

O combinație de fire de nailon de 420 denier și fire de poliester de 200 denier, pentru o performanță convingătoare, rezistentă la rupere și ușoară.

Descriere tehnică

Greutate	2,3 kg
Dimensiune exterioară H	470 mm
Dimensiune exterioară I	220 mm
Dimensiune exterioară L	350 mm
Durabilitatea	GARANT GreenPlus
Tipul depozitării sculei	Compartimente buzunar
Tip produs	Sistem de transport scule